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Företagarpanelen Q3-2022

Konjunkturen – Västernorrlands län



Om undersökningen

Urval

341 medlemsföretag i Svenskt Näringslivs 

Företagarpanel

136 svarande företag

40 procent svarsfrekvens

Antal svarande/Svarsfrekvens 

Internetundersökning via e-post

Insamlingsmetod

30 augusti – 16 september 2022

Mätperiod

2022-09-30 2
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Svarande företag
Fördelat på storleksklass

49%

34%

18%

0%

10%

20%

30%

40%

50%

60%

0-9 anst 10-49 anst 50+ anst



2022-09-30 4

Svarande företag
Fördelat på sektor
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Försäljningsvolym

Jämfört med för tolv månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller försäljningsvolym?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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Försäljningsvolym

Förväntningar på kommande tolv månader
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Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?
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Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Tror du att försäljningsvolymen i ditt företag, 
om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Tror du att försäljningsvolymen i ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2022)



Investeringar

Jämfört med för tolv månader sedan
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Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

Fördelat på storleksklass
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller investeringar?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller investeringar?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Jämfört med för tolv månader sedan, 
hur har ditt företag utvecklats vad gäller investeringar?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2022)



Investeringar

Förväntningar på kommande tolv månader
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Dagsläget jämfört med för sex månader sedan



2022-09-30 24

Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att investeringarna för ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Tror du att investeringarna för ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Tror du att investeringarna för ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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Antal anställda

Jämfört med för tolv månader sedan

2022-09-30 29

Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

Fördelat på storleksklass
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Jämfört med för tolv månader sedan, hur har ditt företag 
utvecklats vad gäller antal anställda?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Jämfört med för tolv månader sedan, hur 
har ditt företag utvecklats vad gäller antal anställda?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Jämfört med för tolv månader sedan, 
hur har ditt företag utvecklats vad gäller antal anställda?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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Högre Lägre Nettotal Genomsnittligt nettotal (2008-2022)



Antal anställda

Förväntningar på kommande tolv månader

2022-09-30 35

Dagsläget jämfört med för sex månader sedan
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på storleksklass
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Tror du att antalet anställda i ditt företag, om tolv månader, 
kommer att vara…?

Fördelat på sektor
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Länsjämförelser: Tror du att antalet anställda i ditt företag, 
om tolv månader, kommer att vara…?

Avser nettotal = Andel högre – Andel lägre
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Tidsserie 2008-2022: Tror du att antalet anställda i ditt 
företag, om tolv månader, kommer att vara…?

Avser andel högre, andel lägre och nettotal *Tidsseriebrott avser förändring från sex månaders referensperiod till tolv månader
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